

जिला समाप्त करने के विरोध में 14वें दिन भी जारी रहा क्रमिक अनशन

धरने पर कहार समाज शाहपुरा के सदस्य बैठे



उपखंड कार्यालय शाहपुरा के बाहर कहार समाज शाहपुरा के सदस्यों ने क्रमिक अनशन किया।

शाहपुरा। जिला बचाओ संघर्ष के द्वारा उपखंड कार्यालय शाहपुरा के बाहर 14 वें दिन कहार समाज शाहपुरा के सदस्यों ने क्रमिक अनशन धरना दिया। संघर्ष समिति के महासचिव व अभिभाषक संस्था के सहसचिव कमलेश मुण्डेतिया ने बताया कि कहार समाज के देवीलाल पूर्व पार्षद राजू कर रमेश चंद्र कर किशन कर प्रेमचंद कर नवयुग मंडल के अध्यक्ष राजू कर प्रहलाद कर शाहिद सैकडो लोग क्रमिक अनशन धरने पर बैठे जिन्हें संयोजक रामप्रसाद जाट ने माला पहनकर स्वागत किया। कहार समाज ने विशाल जन आक्रोश रैली निकाली: जिला बचाओ संघर्ष समिति शाहपुरा के आ न पर कहार समाज के लोगों ने श्री राम मंदिर उदयमान गेट से एकत्र होकर कलौजरी गेट चौराहा से बालाजी की छतरी सदर बाजार होते हुए त्रिभूति चौहारे पर प्रदर्शन कर नारेबाजी करते हुए उपखंड कार्यालय स्थित धरना स्थल पर पहुंचे और सहस्रीलदर को राज्यपाल के नाम शाहपुरा जिले को समाप्त करने विरोध में और वापस शाहपुरा को जिला बनाने की मांग ज्ञापन दिया। इस मौके पर

अभिभाषक संस्था के उपाध्यक्ष गजेंद्र प्रताप सिंह राणावल सचिव वीरेंद्र पथरिया सह सचिव कमलेश मुंडेतिया कोषाध्यक्ष तेज प्रकाश पाठक अभिभाषक संस्था के उपाध्यक्ष गजेंद्र प्रताप सिंह राणावल सचिव वीरेंद्र पथरिया सह सचिव कमलेश मुंडेतिया कोषाध्यक्ष तेज प्रकाश पाठक

वर्षिष्ठ अधिवक्ता गोविंद सिंह हाडा त्रिलोक चंद्र नौलखा कल्याणमल भारद्वाज सोहेल खान सहित संघर्ष रामप्रसाद जाट नमन ओझा अंकित शर्मा लालाराम गुर्जर राजेश वर्मा

शरीफ मोहम्मद आशीष पालीवाल विवेक दाधीच किशन खटीक आशीष भारद्वाज सोहेल खान सहित संघर्ष समिति के रामेश्वर सोलंकी हाजी उस्मान छिया रावेर बाहरा सुनील

मिश्रा अशोक भारद्वाज भगवान सिंह यादव उदय लाल बेरवा अरुण राव सहित कई सदस्य मौजूद रहे। धरने पर शाहपुरा जिला समाप्त होने के नुकसान और शाहपुरा जिला बने रहने के फायदे के बारे में बात कर लोगों को जागरूक किया। संघर्ष समिति संयोजक रामप्रसाद जाट महासचिव कमलेश मुंडेतिया कर समाज के पूर्व अध्यक्ष देवीलाल कहार राजू कहार रमेश प्रेमचंद अधिवक्ता दिनेश चंद्र व्यास गजेंद्र प्रताप सिंह राणावल अनिल शर्मा नमन ओझा सहित समिति के सदस्यों ने संबोधित किया।

मानव श्रृंखला एवं 4 किलोमीटर पैदल मार्च कर किया विरोध प्रदर्शन: शाहपुरा जिला बचाओ आंदोलन में कर समाज भी पीछे नहीं रहा कहार समाज ने चार किलोमीटर लंबा पैदल मार्च उदयमान गेट से बालाजी की छतरी होकर उपखंड कार्यालय तक निकाला और उपखंड कार्यालय के बाहर एक किलोमीटर लंबी मानव श्रृंखला बनाकर प्रदर्शन करते हुए नारेबाजी कर शाहपुरा को पुणे जिले का दर्जा देने की मांग की।

घर से बुलाकर दोस्त को पीटा, इंस्टाग्राम पर डाली रील

शराब के लिए रुपए भी मांगे, वीडियो देख पिता ने दर्ज करवाया मामला

पाली, (नि.सं.)। शराब पीने के लिए दोस्तों ने कोचिंग छात्र से पैसे मांगे, नहीं देने पर लात-घूसों से बुरी तरह पीटा। आरोपियों ने घटना का वीडियो भी बनाया। वारदात के बाद इंस्टाग्राम पर अपने फॉलोअर्स बढ़ाने के लिए वीडियो की रील बनाकर अपलोड कर दी। घटना का वीडियो घायल छात्र के पिता ने देखा, जिसके बाद पुलिस में मामला दर्ज करवाया गया। मामला पाली के औद्योगिक नगर थाना क्षेत्र के नगर भालेलाव रोड रहने वाले पितृ पुत्र राजुराम ने रिपोर्ट दी। बताया कि वह करीब 6 महीने से जयपुर में लोको

पायलट बनने की कोचिंग कर रहा है। 14 जनवरी को वह जयपुर से पाली अपने घर आया था। 16 जनवरी की रात करीब साढ़े 12 बजे गुरु नगर निवासी उसके परिचित आर्यन ने उसे कॉल किया। जरूरी काम होने की बात कहते हुए गली के बाहर बुलाया। जहां उसके साथ भालेलाव रोड निवासी रितेश और राहुल भी थे।

रिपोर्ट में बताया कि तीनों युवक नशे में थे और शराब पीने की बात कहते हुए 500 रुपए मांगी। देने से मना किया तो बेरहमी से मारपीट की। सड़क पर पलट कर लातों से मारा। चेहरे पर लात-घूसों से बुरी तरह पीटा, जिससे उसे अंदरूनी चोटें भी आईं। मारपीट के दौरान आरोपियों ने उसके पायजामे की जेब में रखे 500 रुपए भी ले लिए।

रिपोर्ट में बताया कि आरोपी रितेश और राहुल ने उसे जाते समय किसी को कुछ भी बताने पर जान से मारने की धमकी दी। साथ ही जातिपूचक शब्दों से अपमानित किया। इसलिए डर के मारे उसने घर पर आकर किसी को भी मारपीट की बात नहीं बताई। इसके बाद 17 जनवरी को वह कोचिंग के लिए वापस जयपुर चला गया। रिपोर्ट में बताया कि आर्यन, रितेश ने अपने इंस्टाग्राम अकाउंट पर उससे की गई मारपीट का वीडियो अपलोड कर दिया। यह वीडियो उसके एक दोस्त ने उसके पिता को दिखाया, तो उन्होंने कॉल कर जयपुर से उसे पाली बुलाया। पूरे मामले की जानकारी ली। इसके बाद औद्योगिक नगर थाने में 20 जनवरी को मामला दर्ज करवाया गया।

स्पा सेंटर पर दबिश, 12 युवतियां व 5 युवक मिले

जोधपुर, (कासं)। जोधपुर में स्पा सेंटर को आड़ में कई जगह पर अनेक गतिविधियां भी की जा रही है। पूर्व में भी इसको लेकर कार्यवाही की गई है। इसके बावजूद इस तरह की गतिविधियां धम नहीं रही है। इसी को लेकर जोधपुर के सरदारपुरा थाना पुलिस की ओर से वन मोर स्पा पर कार्रवाई की गई। यहां पर पुलिस ने स्पा सेंटर पर दबिश दी। जहां 12 युवतियां और पांच युवक मिले। इन सभी को धारा 170/ 126 में गिरफ्तार किया गया। इनमें से गिरफ्तार की युवतियां थाईलैंड की हैं।

सरदारपुरा थाने के थाना प्रभारी विरामा मीणा ने बताया कि उच्च अधिकारियों के निर्देशन में एसीपी छवी शर्मा के नेतृत्व में टीम ने नौवीं रोड पर संचालित अवैध स्पा सेंटर वन मोर पर अवैध गतिविधियों की सूचना पर दबिश दी। यहां पर विदेशी की 9 युवतियां मिली जो थाईलैंड की रहने वाली थी। इन युवतियों के सी फॉर्म भी नहीं भरवाए गए थे। इसके चलते सीआईडी जॉन जोधपुर को सूचना दी गई। मामला विदेशी नागरिकों से संबंधित होने के चलते विदेशी अधिनियम 1946 का उल्लंघन करने को लेकर भी मामला दर्ज किया गया है। इसके अलावा तीन भारतीय युवतियां सहित कुल 17 आरोपियों को गिरफ्तार किया गया है। गिरफ्तार थाईलैंड की युवतियां

महाकुम्भ स्पेशल ट्रेन का संचालन

कोटा, (नि.सं.)। रेलवे द्वारा यात्रियों की सुविधा हेतु महाकुम्भ मेला के लिए भावनगर टर्मिनस-बनारस-भावनगर टर्मिनस मेला स्पेशल रेलसेवा का संचालन किया जा रहा है। गाड़ी संख्या 09555 भावनगर टर्मिनस-बनारस महाकुम्भ मेला स्पेशल ट्रेन दिनांक 22.01.25, 16.02.25 व 20.02.25 को (03 टिप) भावनगर टर्मिनस से 05.00 बजे रवाना होकर अगले दिन 14.45 बजे बनारस पहुंचेगी। इसी प्रकार गाड़ी संख्या 09556 बनारस-भावनगर टर्मिनस मेला स्पेशल ट्रेन दिनांक 23.01.25, 17.02.25 व 21.02.25 को (03 टिप) बनारस से 19.30 बजे रवाना होकर तीसरे दिन 05.00 बजे भावनगर टर्मिनस पहुंचेगी।

ठहराव स्टेशन:- यह स्पेशल ट्रेन दोनों दिशाओं में सुरेन्द्रनगर, विरमणाम, महेसाना, पालनपुर, आरूरोड, पिंडवाडा, फालना, रानी, मारवाड जं., ब्यावर, अजमेर, किशनपुर, जयपुर, बांदीकुई, भरतपुर, आगराफोट, दूधडला, इटावा, गोंविकुण्ड, फतेहपुर, प्रयागराज व ज्ञानपुर रोड स्टेशनों पर रूकेगी। इस संबंध में सर्व-संबंधित स्टेशनों और कर्मचारियों को निर्देशित किया गया है। यात्रियों से अनुरोध है कि उक्त ट्रेन की उचित स्थिति की जानकारी स्टेशन, रेल मदद 139 एवं ऑनलाइन प्राप्त कर यात्रा करें।

दुष्कर्म के दो आरोपियों को 20 साल की सजा

कोटा, (नि.सं.)। कोटा ग्रामीण के एक थाने में नाबालिग से दुष्कर्म के मामले में सुनवाई करते हुए पोक्सो क्रम-5 न्यायालय ने आरोपी व सह-आरोपी को दोषी मानते हुए 20 साल की सजा सुनाई है। पोक्सो क्रम-5 न्यायालय के न्यायाधीश ने मामले में सुनवाई करते हुए आरोपी व सह-आरोपी को 20-20 साल की सजा के साथ आरोपी को 40 हजार व सह-आरोपी को 30 हजार के अर्थदंड से दंडित किया। विशिष्ट लोक अभियोजक सुरेश वर्मा ने बताया कि कोटा ग्रामीण के एक थाने में पीड़िता के पिता ने 7 नवंबर 2019 को शिकायत दी थी। शिकायत में कहा कि 15 वर्षीय उसकी बेटी स्कूल पढ़ने गई जो स्कूल से वापस नहीं लौटी। पुलिस ने पीड़िता के पिता की शिकायत पर मामला दर्ज कर अनुसंधान कर नाबालिग को दस्तयाव किया।

बदमाश ने कार में रखा आईफोन चुराया

जयपुर। बजाज नगर थाना इलाके में एक शांति बद्माश ने कार का कांच खटखटा कर उसमें रखा आईफोन चुरा लिया और मौके से फरार हो गया। वारदात की जानकारी मिलने के बाद पीड़ित अज्ञात दो बदमाशों के खिलाफ चोरी का आरोप लगाते हुए मामला दर्ज कराया। पुलिस ने मामला दर्ज कर सीसीटीवी फुटेज के आधार आरोपियों की तलाश शुरू कर दी है। जांच अधिकारी हेड कांस्टेबल रामवरी के अनुसार नाबार्ड कर्मचारी सचिन बाडेटिया ने मामला दर्ज कराया है कि वह 17 जनवरी को सुबह अपने दफ्तर जा रहा था। इसी दौरान टॉक फाटक पुलिस पर अधिक ट्रैफिक में कार धीरे-धीरे पुलिस के नीचे उतर रही थी। तभी एक बदमाश ने लैफ्ट खिड़की

कार के टायर के नीचे पैर आने का झांसा देकर चालक को गुमराह किया

दो अज्ञात बदमाशों के खिलाफ मोबाइल चोरी का मामला दर्ज

गाड़ी में बैठने और डॉक्टर के पास चलने को कहा। इसी दौरान राइड साइड वाली खिड़की पर एक युवक आया और कांच पर जोर-जोर से मारना शुरू कर दिया। उसने कार सही से चलाने की नसीहत दी। कुछ देर कहा सुनी होने के बाद दोनों बदमाश मौके से चले गए। पीड़ित जैसे ही अपने दफ्तर पहुंचा और लैफ्ट साइड सीट पर रखा अपना आईफोन संभाला तो उसे मोबाइल फोन नहीं मिला। जिसके बाद उसने थाने पहुंच अज्ञात दोनो बदमाशों के खिलाफ मोबाइल चोरी का आरोप लगाते हुए मामला दर्ज कराया। पुलिस ने आसपास लगे सीसीटीवी फुटेज के आधार पर दोनो बदमाशों की तलाश शुरू कर दी है।

शिक्षक की जमानत खारिज

बौली-बामनवास। सवाई माधोपुर परिवार एवं पोक्सो न्यायालय की विशेष न्यायाधीश सुश्री मीनाक्षी जैन ने सरकारी स्कूल में पढ़ने वाली 16 वर्षीय नाबालिग पीड़िता का अपहरण कर दुष्कर्म करने एवं आमहत्या को विवश करने वाले आरोपी शिक्षक रामरतन मीणा निवासी नरीली चौड पुलिस थाना बाटोदा का मामले की गंभीरता को देखते हुए जमानत प्रार्थना पत्र खारिज कर दिया। पीड़िता व राज्य सरकार की ओर से पैरवी करते हुए विशिष्ट लोक अभियोजक अनिल कुमार जैन ने न्यायालय को अवगत कराया की जिले के एक थाने में पीड़ित पिता ने मामला दर्ज कर बताया था कि मेरी 16 वर्षीय बच्ची सरकारी स्कूल में पढ़ने जाती थी 9 अगस्त 2023 को मेरी पत्नी भरती जी के दर्शन करने गईं हुई थी घर पर मेरी बच्ची व मेरे पिताजी ही थे मेरे पिताजी ने मुझे बताया कि बच्ची घर से कहीं चली गई है।

परिसीमन 2011 की जनगणना से, एस.सी. बाहुल्य वार्डों पर नजर

विहार धाम के लोकार्पण का कार्यक्रम दो दिन चलेगा

वार्ड परिसीमन की आपत्तियां 9 फरवरी तक मांगी गई हैं

ब्रीकानेर, (कासं)। निकाय चुनाव को लेकर निकायों में परिसीमन की प्रक्रिया चल रही है। 2011 की जनगणना के आधार पर ही निगम वार्डों की जनसंख्या के मुताबिक परिसीमन करने की तैयारी है। निगम ने अपनी ओर से कोई बदलाव नहीं किया। 9 फरवरी तक आपत्तियां मांगी हैं। एक मार्च तक वार्ड गठन मय नक्शे एवं प्राप्त दावों तथा आपत्तियों पर टिप्पणी के सहित राज्य सरकार को प्रेषित किए जायेंगे। 2 से 21 मार्च तक राज्य सरकार द्वारा आपत्तियों का निस्तारण करते हुए उन आपत्तियों के आधार पर निगम कोई बदलाव कर सकता है। इस बीच शहर की जनगणना 625256 मानकर ही परिसीमन किया जायेगा। शहर की कुल जनसंख्या 625256 में अनुसूचित जाति के 72652 हैं। अनुसूचित जनजाति की

वार्ड ऐसे हैं जिसमें 17, 9, 47 और 97 जितनी ही एससी की आबादी है। 100 से 1000 आबादी वाले वार्डों की संख्या 43 है। यानी वार्डों की आबादी तो 8000 के करीब है लेकिन एससी की आबादी उसमें से 1000 के नीचे है। 1000 से 2000 आबादी के बीच के वार्डों की संख्या 15 है। 2000 से 3000 आबादी वाले वार्डों की संख्या 5 है। 4000 से 5000 आबादी वाले वार्डों को और 5000 से ऊपर वाला एक वार्ड है जहां एससी की आबादी है। परिसीमन को लेकर निगम प्रशासन ज्यादा छेड़छाड़ अपनी ओर से करने के मूड में नहीं है लेकिन अगर आपत्तियां ज्यादा आईं तो उसमें बदलाव संभव है। आपत्तियां 9 फरवरी तक मांगी गईं हैं। उसके बाद ही उसमें कुछ बदलाव संभव है। शहर में 50 नंबर वार्ड सबसे बड़ा है।

जवाहर कला केन्द्र में मधुरम महोत्सव शुरू

जयपुर। जवाहर कला केन्द्र के रंगायन सभागार में बुधवार को गायन और वादन के दो दिवसीय महोत्सव मधुरम का शुभारंभ हुआ। कार्यक्रम के प्रथम दिन जितेंद्र राणा ने उप शास्त्रीय गायन व डॉ. राजर्षि कसौधन और रोशनी केशरी ने उप शास्त्रीय, शास्त्रीय और सुगम संगीत के सौंदर्य से सरबोबर प्रस्तुति से समां बांधा। महोत्सव के दूसरे दिन गुरुवार को विभिन्न बॉलीवुड सॉन्स में अपनी सारंगी की धुन का जादू दिखाने वाले मोहिन खान एकल वादन प्रस्तुति देंगे, उनके साथ प्रसिद्ध तबला वादन सत्यजीत तलवलकर संगत करेंगे। जितेंद्र राणा ने राग खमाज को अपनी प्रस्तुति का आधार बनाया। उन्होंने विलंबित लय में निबद्ध दुमरी सांची कही मोसे कहां बितायी रतिया के साथ प्रस्तुति की शुरुआत की। राग

जितेंद्र राणा ने दी उपशास्त्रीय गायन की प्रस्तुति

धुन छेड़कर गजलों का गुलदस्ता सजाया। राजर्षि कसौधन ने बांसुरी पर हॉटो से छू लो तुम, मेरा गीत अमर कर दो की धुन का वादन कर शुरुआत की। गजलों का यह सुरीला सफर आगे बढ़ा चिढ़ी न कोई संदेश, तुम इना जो मुस्कुरा रहे हो, तुमको देखा तो ये खयाल आया सरीखी गजलों की धुनों के साथ। इसके बाद रोशनी केशरी ने बनारस घराने की दुमरी बरसन लगी बदरिया का गायन किया। इसके बाद सुगम संगीत की प्रस्तुति में खिंदगी के सफर में जुगुर जाते हैं जो मुकाम गीत पेश किया गया। इस संगीतमयी महोत्सव में सादगी तो हमारी जरा देखिए कव्वाली भी श्रोताओं को सुनने को मिली। आखिर में बनारसी दुमरी और बांसुरी की धुनों के साथ इस सुरीली शाम का समापन हुआ। तबले पर ऋषि शर्मा और की-बोर्ड पर पीयूष कुमार ने संगत की।

जैनाचार्य पीयूष सागर 25 को बीकानेर पहुंचेंगे

बीकानेर। डेढ़ महीने बाद एक बार फिर खतगच्छ के आचार्य पीयूष सागर महाराज और 6 मुनिवृंदों के साथ 25 जनवरी को बीकानेर पहुंचेंगे। वे एनएच 62 उदयपुरास-नोखा रोड पर बीकानेर से 14.5 माइल स्टोन पर सेठ थानमल नेमोदेवी विहार धाम का लोकार्पण करेंगे। यह विहार धाम इस रास्ते विहार पर जाने वाले जैन समाज के मुनि और साध्वीवृंदों के विश्राम के काम आएगा। विहार धाम के लोकार्पण का कार्यक्रम दो दिन चलेगा। इसमें जैनाचार्य सहित 7 मुनि और दो साध्वियां शामिल होंगी। जैनाचार्य के साथ जैन मुनि सत्यक रतनसागर, समवेगरतन सागर, संमार्ग रतन सागर सहित 6 मुनिजन, साध्वी विजयप्रभाश्री और प्रभंजनाश्री कार्यक्रम में शामिल होंगे। जैनाचार्य, मुनि और साध्वीवृंद 25 को सुबह यहां पहुंच जायेंगे। 25 जनवरी को सुबह साढ़े आठ बजे विहार धाम

सलूम्वर शहर के बाजार में दिखा पैथर, मकानों पर छत पर कूदता दिखा

सलूम्वर के नागदा बाजार में दिखा तेंदुआ, ड्रोन से हो रही तलाश

उदयपुर, (कासं)। बुधवार प्रातः सलूम्वर के नागदा बाजार में व्यापारियों ने लेपर्ड को देखा तो उनके होश उड़ गए। इसके बाद व्यापारियों ने शोर मचाया तो तेंदुआ तेजी से भागकर एक मकान की छत पर चढ़ गया। उसके बाद तेंदुए एक मकान से दूसरे मकान की छत पर घुमता रहा। उदयपुर और आसपास के आदिवासी अंचल के बाद सलूम्वर शहर में तेंदुए के पहुंचने से पूरा शहर सहम उठा। वन विभाग के एसीएफ महेंद्र सिंह चुंडावत ने बताया कि पैथर साइटिंग नहीं होने से रेस्क्यू नहीं हो पाया है। टीम मौके पर तैनात है। जानकारी के अनुसार सलूम्वर शहर के नागदा बाजार में बुधवार को आबादी क्षेत्र में तेंदुए को सुबह 8 बजे सबसे पहले एक बालिका ने देखा और उसके बाद उसने शोर मचाया तो मौके पर कई व्यापारी और स्थानीय लोग

प्रशासन ने लोगों से घरों में रहने की अपील, दुकानें शाम 5 बजे बंद बुधवार को आबादी क्षेत्र में तेंदुए को सुबह 8 बजे सबसे पहले एक बालिका ने देखा

जमा हो गए। लोगों के एक साथ चिल्लाने से तेंदुआ एक मकान की छत पर चढ़ कर गया। आबादी क्षेत्र में घबराए लोगों ने आनन.फानन में वन विभाग को सूचना दी। इस दौरान लोगों ने तेंदुए के मुवमेंट का वीडियो बना लिया। तेंदुआ छत की मुंडेर पर खड़ा होकर नीचे झांकता नजर आ रहा है। देखते ही देखते क्षेत्र में काफी भीड़ इकट्ठी हो गयी। हालांकि तब तक तेंदुआ ओझल हो चुका था। वहीं पूरे इलाके में दहशत का माहौल है। वन विभाग के अधिकारियों ने संभावना जताई है कि भीड़ इकट्ठी होने के कारण पैथर कहीं किसी छत या खाली घर में दुबका हुआ है। भीड़ कम होने पर वह बाहर निकल सकता है। इस पर जिला प्रशासन ने सभी दुकानें शाम 5 बजे से बंद करने और लोगों को घरों में रहने के निर्देश दिए हैं ताकि भीड़ कम होने से पैथर बाहर निकले, ताकि उसका रेस्क्यू किया जा सके या वह खुद जंगल की ओर लौट जाए। टीम कस्बे में घरों की छतों पर ड्रोन कैमरा उड़ा कर भी पैथर की तलाश कर रही है। तेंदुए के बस्ती क्षेत्र में घुस आने से जन जीवन प्रभावित हुआ है। भय के

कारण लोग घरों में दुबके हुए हैं। शाम 5 बजे प्रशासन ने सार बाजार बंद करवा दिए और बेरीकेडिंग करवाकर आवाजाही को रोकने की कवायद की है वहीं ड्रोन के जरिये छिपे हुए तेंदुए की तलाश की जा रही है। नागदा बाजार और उसके आस-पास के इलाकों में सत्राटा पसरा हुआ है। बस्ती क्षेत्र में तेंदुआ आने की सूचना पर वन विभाग की टीम मौके पर पहुंची है और उसको रेस्क्यू करने का प्रयास शुरू जारी है। सलूम्वर के साथ-साथ उदयपुर से वन विभाग की टीम सलूम्वर पहुंची। सलूम्वर के क्षेत्रीय वन अधिकारी दिलीप सिंह चौहान ने बताया कि सूचना मिलने पर स्थानीय वनकर्मियों को मौके पर भेजा और उदयपुर से भी टीम को बुलाया गया। तेंदुए को रेस्क्यू के प्रयास शुरू किए गए।

महासती डॉ. संयम लता ने आसींद से किया मंगल विहार

आसींद, (नि.सं)। दक्षिण चंद्रिका महासती डॉ. संयम लता ने बुधवार को प्रातः आसींद से पुरानी पड़ासोली मंगल विहार किया। महासती गुरुवारी को प्रातः 9 बजे प्रकाश कोटारी के



महासती डॉ. संयम लता ने बुधवार को प्रातः आसींद से पुरानी पड़ासोली मंगल विहार किया।

आज पुरानी पड़ासोली से जगपुरा होते हुए शंभूगढ़ विहार करेंगे

निवास पर अनुष्ठान करवाएंगे। शुरुवार को पुरानी पड़ासोली से जगपुरा होते हुए शंभूगढ़ विहार करेंगे। महासती ने कहा कि आसींद अल्पप्रवास के दौरान भक्तों का अपार स्नेह मिला। आसींद संघ के सभी सदस्यों को धर्म के प्रति अर्चि रचि है जिसे और बढ़ावे। आसींद में जो पिछले चार वर्षों से हर रविवार को नियमित नवकार मध्यांत्र का जो जाप

करे जिससे पूरे आसींद में समृद्धि बनी रहेगी एवं कर्मों की निर्जरा होगी।

साक्षी मंडल के 28 जनवरी को विजयनगर पहुंचने की संभावना है।